
2023年度A

数　　学
（30分）

<注　意>

1．開始のチャイムがなるまで，この冊子を開いてはいけません。

2．問題は 2 ページから 7ページに印刷されています。

3．受験番号と氏名は解答用紙の定められたところに記入しなさい。

4．解答はすべて解答用紙の定められたところに記入しなさい。

5．答の√　　 の中はできるだけ簡単にしなさい。

6．円周率はπを用いなさい。

受 験 番 号
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試験問題は次のページから始まります。
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（1）　 1

（8x4y）2
÷（－ 1

2x2y ）
3

×（－4x）2　を計算しなさい。

（2）　√32 －√3（√6－2）－ 6

√3
　を計算しなさい。

－ 3－－ 2－



（3）　（a－b）x2＋4b－4a　を因数分解しなさい。

（4）　連立方程式　　
29x＋31y＝157

31x＋29y＝143
　を解きなさい。
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（5）　2 次方程式　（2x＋1）（2x－1）－3（x＋1）2＋9＝0  を解きなさい。

（6）　2つの関数 y＝3x2と y＝ax＋4 について， xの変域がともに－2≦ x≦1

のとき， yの変域が一致するような定数 aの値を求めなさい。
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（7）　8個の文字 a , a , b , b , b , c , c , c から， 3個の文字を選んで 1列に並べる
とき，並べ方は何通りあるか求めなさい。

（8）　図において，∠ABD＝ 17°，C⌒D＝ 3A⌒D，BDが円 Oの直径であるとき，
∠ xの大きさを求めなさい。
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（9）　図において，AD™BC，∠ B＝90°，AB＝√3，BC＝3，DA＝DCであ
るとき，次の問いに答えなさい。

（ア）　四角形ABCDの面積を求めなさい。

（イ）　四角形 ABCDを直線 ABを軸として 1回転させてできる立体の体積
を求めなさい。
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（10） 　放物線 y = 1

3
x 2 と直線 y =－ 1

3
x＋2の交点を x座標が小さい順にA，B

とし，点 Bにおける直線 ABの垂線と放物線の交点のうち Bと異なる点を
Cとする。

（ア）　2点A，Bの座標をそれぞれ求めなさい。

（イ）　点 Cの座標を求めなさい。

（ウ）　 ABCと AOBの面積比を最も簡単な整数の比で表しなさい。

x

B

C

A

O

y

－ 7－－ 6－








